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Luna MAI este luna promovării economiei sociale 

 

Luna mai a fiecărui an este denumită „luna promovării economiei sociale” şi este dedicată 
evenimentelor și acţiunilor de mediatizare a domeniului, având ca scop o mai bună 
înțelegere a conceptului, dar și încurajarea cooperării şi solidarității sociale. 

Întreprinderea socială apare şi se dezvoltă ca un raspuns la o nevoie socială sau economică 
într-o comunitate, având un rol important în eradicarea sărăciei, în incluziunea categoriilor 
vulnerabile, oferirea de locuri de muncă şi combaterea sărăciei în comunitatea respectivă. 

Prin crearea unor reţele comunitare de solidaritate, de sprijin activ a celor în  dificultate, 
cu risc crescut de marginalizare socială pe piaţa muncii, se urmăresc schimbări în planul 
conştiinţei individuale care să ducă la formarea unei culturi a muncii.  
Se poate dobândi, astfel, o autonomie profesională şi economică de natură a elimina  forme 
ale dependenţei de ajutorul social. 

Acest sector, reglemetat de Legea nr. 219/2015 privind economia socială cu modificările şi 

completările ulterioare, are ca obiective creşterea calitativă şi cantitativă a ocupării, prin 

crearea de locuri de muncă pe termen lung în cadrul întreprinderilor sociale de inserţie şi a 

întreprinderilor sociale, dezvoltarea de întreprinderi sociale de inserţie care asigură măsuri 

de acompaniere a persoanelor din grupurile vulnerabile pe termen scurt sau mediu pentru 

integrare treptată pe piaţa muncii în economia reală, susţinerea şi dezvoltarea 

antreprenoriatului social. În prezent, economia socială se dezvoltă ca o necesitate de a găsi 

soluţii economice inovatoare la problemele sociale, economice şi de mediu cu care se 

confruntă persoanele aflate în dificultate, grupurile vulnerabile şi comunităţile cu decalaj 

de dezvoltare economică faţă de polii de creştere economică.  

AJOFM Iaşi în calitate de Serviciu Public de Ocupare are un rol important, acordând sprijin 
metodologic pentru derularea procedurii de atestare și certificare a întreprinderilor sociale. 

Până în prezent la AJOFM Iaşi au fost depuse 121 de cereri pentru întreprinderi sociale şi 
20 cereri pentru întreprinderi sociale de inserţie care au primit sprijinul consilierului de 
specialitate din cadrul instituţiei.  

 

Director executiv, 
Gabriela VASILACHE 
 
Începând cu data de 25 mai 2018, Regulamentul (UE) 2016/679 al Parlamentului European şi al  Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecţia 
persoanelor fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a Directivei 
95/46/CE (Regulamentul General privind Protecția Datelor - RGPD) este aplicat de toate statele Uniunii Europene.  
ANOFM a stabilit măsuri tehnice și procedurale, pentru a proteja și pentru a asigura confidențialitatea, integritatea și accesibilitatea datelor 
dumneavoastră cu caracter personal. Vom preveni utilizarea sau accesul neautorizat şi încălcarea securității datelor cu caracter personal, în 
conformitate cu legislaţia în vigoare, iar în raportul de colaborare cu instituţia noastră, dumneavoastră aveţi obligaţia de a respecta prevederile 
Regulamentului (UE) 2016. 
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